

# Smlouva o výpůjčce chladicího zařízení

mezi

## Coca-Cola HBC Česko a Slovensko, s.r.o.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 3595, den zápisu 22. 8. 1991

Českobrodská 1329, 198 21 Praha 9 - Kyje

IČO: 41189698, DIČ: CZ41189698 • Číslo účtu: 2001241518/2600 Citibank Europe plc,

(pro účely této smlouvy o výpůjčce chladicího zařízení dále jen "půjčitel")

Obchodní firma / jméno příjmení:

Městské kulturní středisko Nový Jičín

Městské kulturní středisko Nový Jičín

Právní územní příslušnost

Masarykovo náměstí 20

741 01 Nový Jičín

IČ: 47998261, DIČ: CZ47998261

IČO: 47998261

(pro účely této smlouvy o výpůjčce chladicího zařízení dále jen "vypůjčitel")

- Podle této smlouvy přenechává půjčitel vypůjčitelovi k bezplatnému užívání chladicího zařízení specifikované v montážním a předávacím protokolu (dále jen „zařízení“) za účelem podpory prodeje výrobků půjčitele. Doporučené nastavení teploty uvnitř předmětného chladicího zařízení jsou podle TCCC KORE požadavků (BP-SP-580) 2°C, přičemž teplota do 5°C je tolerována.
- Vypůjčitel je povinen vytvořit veškeré předpoklady pro řádnou a včasnou instalaci a následný provoz zařízení a v případě potřeby k tomu získat potřebná povolení. Jedná se zejména o zhotovení samostatné zásuvky 230V zapojené dle normy ČSN 33 21 30 ed.2. (UPOZORNĚNÍ: V případě nedodržení této normy může dojít k ohrožení života a zdraví osob.) Veškeré takto vzniklé náklady jdou k tíži vypůjčitele. Po splnění těchto podmínek vypůjčitelem kontaktuje vypůjčitel bezodkladně půjčitele za účelem dohodnutí termínu instalace a předání zařízení. Vypůjčitel se zavazuje zajistit výše uvedené nejpozději do .....
- Po splnění podmínek dle odst. 2 vypůjčitelem zajistí půjčitel instalaci zařízení v provozovně vypůjčitele v dohodnutém termínu a zařízení předá vypůjčitelovi. O seznámení s obsluhou zařízení a jeho předání do užívání vypůjčitelovi bude pořízen montážní a předávací protokol, ve kterém bude zároveň přesně specifikováno předávané zařízení (např. typ, výrobní číslo apod.).
- Vypůjčitel umožní v běžné pracovní době půjčitelovi, jeho pracovníkům a jím pověřeným osobám vstup do provozních prostor vypůjčitele, v nichž je zařízení instalováno, za účelem prověření stavu zařízení, provedení případných oprav, preventivních kontrol a údržby zařízení.
- Vypůjčitel je povinen udržovat zařízení v čistém a dobrém stavu, s výhradou jeho přiměřeného opotřebení. Za tímto účelem je povinen udržovat v čistotě vnější vnitřní plochy chladicího zařízení. Vypůjčitel je povinen po dobu trvání této smlouvy o výpůjčce zajišťovat provedení pravidelných revizí dle příslušných platných norem ČSN (v okamžiku uzavření této smlouvy se jedná o normu ČSN 33 16 00 ed.2).
- Vypůjčitel není oprávněn bez výslovného souhlasu půjčitele provádět jakékoli opravy ani úpravy zařízení. Potřebu oprav uplatňuje vypůjčitel bez zbytečného odkladu a to výhradně u půjčitele nebo osoby k tomu půjčitelem pověřené. Jakékoli poškození, odcizení nebo zničení zařízení je vypůjčitel povinen bezodkladně oznámit půjčiteli a vydat mu o tom písemné potvrzení, jakož i veškeré jiné potřebné doklady.
- Vypůjčitel se zavazuje využívat zařízení pouze pro chlazení nápojů dodaných půjčitelem. Jedná-li se však o zařízení, ke kterému zákazníci mají přímý přístup a není-li v provozovně vypůjčitele, kde je zařízení instalováno, jiné chladicí zařízení vhodné pro umístění sycených nealkoholických nápojů dodaných jiným subjektem než půjčitelem, ke kterému mají zákazníci přímý přístup, je vypůjčitel oprávněn dle své úvahy využívat dvacet procent kapacity zařízení pro umístění jakýchkoliv výrobků.
- Zařízení zůstane po celou dobu této smlouvy i po jejím ukončení výlučným vlastnictvím půjčitele. Vypůjčitel není bez písemného souhlasu půjčitele oprávněn zařízení ani jakoukoliv jeho část dát do užívání třetí osobě, zřízovat k němu jiné právo třetích osob nebo s ním jakkoli jinak disponovat. Vypůjčitel se dále zavazuje, že bez předchozího písemného souhlasu půjčitele nepřemístí zařízení ani jakoukoliv jeho část z prostor, v nichž bylo zařízení podle údajů v montážním a předávacím protokolu instalováno. V případě ukončení této smlouvy jakoukoli ze smluvních stran nemá vypůjčitel nárok vůči půjčitelovi na žádné peněžité, věcné ani jiné plnění z důvodu případných zůstatků neprodaných zásob výrobků půjčitele.
- Vypůjčitel bude mít neustále na zřetelně viditelném místě zařízení umístěny dva štítky, a to štítek dodaný výrobcem s výrobním číslem zařízení a dále štítek dodaný půjčitelem uvádějící skutečnost, že zařízení je vlastnictvím půjčitele. Oba štítky je vypůjčitel povinen udržovat v čistém, čitelném a nepoškozeném stavu.
- Vypůjčitel je povinen hradit náklady spojené s provozem zařízení (elektrina). Půjčitel neodpovídá za škody a závady způsobené technickými poruchami zařízení, závadami při dodávce elektrické energie, jakož i za škody a závady způsobené vadnou elektroinstalací u vypůjčitele. Náklady přesahující rámec běžného provozu zařízení, například závady z důvodu nedodržení pokynů výrobce nebo půjčitele k obsluze a provozu zařízení, jsou k tíži vypůjčitele a půjčitel je oprávněn je účtovat počínaje 15. dnem ode dne, kdy byl takový náklad učiněn.
- Tato smlouva o výpůjčce nabývá platnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem podpisu montážního a předávacího protokolu. Smlouva je uzavřena na dobu účinnosti Smlouvy o prodeji, jejíž je tato smlouva o výpůjčce přílohou, nebude-li v souladu s jejími ustanoveními ukončena dříve. Obě smluvní strany jsou oprávněny vypovědět tuto smlouvu o výpůjčce bez udání důvodu s jednoměsíční výpovědní dobou, která začne běžet prvním dnem následujícího měsíce po měsíci, v němž jí druhá smluvní strana obdržela.
- Vedle důvodů stanovených zákonem jsou smluvní strany oprávněny odstoupit od této smlouvy o výpůjčce s účinností k datu doručení odstoupení druhé smluvní straně v následujících případech:

